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Θέµα 1ο. (α) x =
3

2
ή x = −1

2

(ϐ) x ∈
(
−1

2
,
5

2

)
Θέµα 2ο. (α) x ∈ (3, 4)

(ϐ) |x− 3| − |x− 4| − 2|x| = ... = −7

Θέµα 3ο. (α) x2 − 2x + 1 = (x− 1)2

(ϐ) A = ... = |x− 1|
(γ) x ∈ (−1, 3)

Θέµα 4ο. (α) 2x2 − 5x + 3 = 0⇔ ...⇔ x =
3

2
ή x = 1

x2 − x = 0⇔ ...⇔ x = 0 ή x = 1

(ϐ) A = R− {0, 1} και f (x) = ... =
2x− 3

x
(γ) Για x ∈ A, f(x) = 2... αδύνατη. ΄Αρα, δεν υπάρχει τέτοιο σηµείο.

Θέµα 5ο. (α) x5 − 81x = 0⇔ ...⇔ x = 0 ή x = −3 ή x = 3

Θέµα 6ο. (α) A = R
(ϐ) f(x) = 2⇔ ...⇔ x = 7 ή x = 3

(γ) f(x) < 2⇔ ...⇔ x ∈ (3, 7)

Θέµα 7ο. (α) A = R− {0, 1}
(ϐ) f(x) = x− 1

(γ) Κοινό σηµείο της Cf µε τον άξονα x′x: (f(x) = 0⇔ ...⇔ x = 1), το σηµείο
M(1, 0)
Κοινό σηµείο της Cf µε τον άξονα y′y : ∆εν υπάρχει διότι το 0 δεν ανήκει στο
A.

Θέµα 8ο. (α) A = [−7, 9]

(ϐ) Κοινά σηµεία της Cf µε τον άξονα x′x: (f(x) = 0⇔ ...⇔ x = −7 ή x = 9), τα
σηµεία M(−7, 0) και N(9, 0)
Κοινό σηµείο της Cf µε τον άξονα y′y :

(
f(0) = ... =

√
7
)

το σηµείο K(0,
√

7)
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Θέµα 9ο. (α) ∆ = ... = (λ− 2)2 ≥ 0, για κάθε λ ∈ R.

(ϐ) α = 2

(γ) Τύποι του Vieta x2
1x2 + x2

2x1 < 2⇔ x1x2 (x1 + x2) < 2⇔ ...

Θέµα 10ο. (α) ∆ > 0⇔ ...⇔ λ ∈ (−2, 2)

(ϐ1) x1 = 2, x2 = −1

(ϐ2) x2 − 2x− 8 = 0

Θέµα 11ο. (α) A = [3, 5) ∪ (5,+∞)

(ϐ) Μόνο το σηµείο A ανήκει στη γραφική παράσταση της f.

Θέµα 12ο. (α) A = [−4, 4]

(ϐ) f (A) = [−1, 2]

(γ) f(−3) = 2, f

(
−5

2

)
=

3

2
, f(0) = −1 και f(1) = 0

(δ) f(x) = 0⇔ x = −4 ή − 1 ή 1 ή 4

f(x) = 1⇔ x = −3

2
ή − 2 ή 2

f(x) = −2 αδύνατη, (δεν υπάρχει σηµείο της Cf µε τεταγµένη ίση µε -2)

(ε) f(x) > 0⇔ x ∈ (−4,−1) ∪ (1, 4)

f(x) > 1⇔ x ∈
(
−7

2
,−2

)
Θέµα 13ο. (α) M (1,−8) ∈ Cf ⇔ f(1) = −8⇔ ...⇔ α = −5

(ϐ1) f(x) = g(x) ⇔ ... ⇔ x = 4 ή x = 1. ΄Αρα, τα κοινά τους σηµεία A (4,−5) και
B (1,−8), (f(4) = g(4) = −5 και f(1) = g(1) = −8)

(ϐ2) f(x) < g(x)⇔ ...⇔ x ∈ (1, 4).

Θέµα 14ο. ∆ίνεται η συνάρτηση: f(x) = x2 − (λ+ 1)x + λ− 2, λ ∈ R.

(α) ∆ = ... = λ2 − 2λ+ 9. ΄Αρα, ∆ > 0⇔ λ2 − 2λ+ 9 > 0⇔ ...⇔ λ ∈ R.

(ϐ) Τύποι του Vieta

(γ) Κοινά σηµεία της Cf µε τον άξονα x′x:
(f(x) = 0⇔ ...⇔ x = 0 ή x = 3), τα σηµεία M(3, 0) και O(0, 0)
Κοινό σηµείο της Cf µε τον άξονα y′y : (f(0) = ... = 0) το σηµείο O(0, 0).
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